

# “手工”煎饼机 不用手操作

## 从上糊到刮浆均能自动完成

本报11月1日讯(记者 韩纪功 通讯员 吴云富)10月31日,费县上冶镇西沟村农民康永军,正在演示他研制成功的全自动仿手工煎饼机。这台全自动仿手工煎饼机以煤、电作燃料。目前,能将自己研制的煎饼机推广出去,成为康永军最大的愿望。

一提起烙煎饼,总会让人禁不住想起农村妇女围着鏊子忙活和烟熏火燎的情形。有没有一种机器能替代人工,不用烧柴不再冒烟,烙出的煎饼同样香甜可口,并能与手工煎饼相媲美呢?只有初中文化程度、当过木匠的农民康永军,一直为此在

思考着。

经过近一年的不断摸索和反复实验,近日,康永军终于成功研制出了全自动仿手工煎饼。这台机器与传统的鏊子有很大差别,不过其操作非常简便,该机器从上糊浆到刮捻均能实现自动完成,可以烙以小麦、玉米、高粱等杂粮为原料的煎饼。较人工烙煎饼明显省时、省力、效率高,具有较强的推广应用价值。

谈及以后的打算,康永军希望能够有企业帮助他生产和推广这种煎饼机,来让更多的农村主妇彻底告别烙煎饼烟熏火燎的环境。



康永军演示他研制的煎饼机。

## 六大活动引爆 “国民休闲汇”

本报11月1日讯(记者 周磊)10月31日,“国民休闲汇”活动全结束。期间,临沂市委、市政府高度重视,全市围绕“吃、住、游、乐、唱、爱”六大元素开展的活动,引爆了全市休闲旅游热潮。

在“国民休闲汇”期间,临沂市开展了“品·临沂”、“住·临沂”、“游·临沂”、“乐·临沂”、“唱·临沂”、“爱·临沂”等六大活动,其中,第三届(临沂)国际奇石盆景花卉根艺博览会、第二届中国北方桂花节、快乐旅游打折季、2011世界杯滑冰赛、“小丑嘉年华”等得到广大市民和海内外游客的喜爱,带动了临沂旅游、消费行业的发展。

在国民休闲汇的引领带动下,临沂市旅游市场出现火爆局面,共接待国内游客342.55万人次,实现国内旅游总收入16.26亿元,同比增长25.3%和29.7%。

## 3家企业获誉 省创新型企业

本报11月1日讯(记者 孙贵坤 通讯员 刘英)近日,首届“山东省标准创新型企业”评选结果揭晓,经过激烈角逐,我市有山东临工工程机械有限公司、金沂蒙集团有限公司、山东罗欣药业股份有限公司3家企业获此殊荣。

本次评选活动由省质监局、省经信委联合举办,并组织有关专家按照《山东省标准创新型企业评价细则》进行评价。“山东省标准创新型企业”需建立并良好运行企业标准体系,参与国际标准、国家标准、地方标准的研制,承担国际、国家和省专业标准化技术委员会工作,科研成果以及专利转化为标准,并取得突出成效。

# 河边传凄鸣 原是鹤受伤

## 众人联手救治,争取早日放归自然

本报11月1日热线消息(通讯员 张合成 周静 记者 王璐)10月31日,有一只受伤的“仙鹤”在蒙阴被当地村民发现。目前,受伤的鹤已经得到救治。

野店镇焦坡村村民梁恕青在梓河岸边建有一座鸭棚。10月31日清晨,梁恕青正在鸭棚内打扫卫生,突然河边传来阵阵鸟鸣声,他寻声查找,最后在梓河边的水草中发现了一只受伤的大鸟。这只大鸟两腿细长,长长的脖子时而伸直时而成“S”状,头部和颈部的褐色羽毛格外显眼。见到生人后,它显得十分

惊慌,不断向空中长鸣。

梁恕青试着接近这只鸟,受伤的鸟拍着翅膀向前奔跑了几步便一头栽倒。梁恕青将它抱回家中,用养鸭的饲料来喂养,结果大鸟却丝毫不感兴趣。他意识到自己养不活这只鸟,赶忙拨打了报警电话。接警后,野店派出所民警联系当地林政、畜牧部门的有关同志赶到现场。经初步鉴定,这只鸟属于鹤的一种,尚处在幼年期,属于国家保护动物。经查看,这只鹤只是腿部受伤,并无大碍。

目前,相关部门已采取救治措施,并争取早日将其放归大自然。



获救的鹤。

## 大意乘客

### 落下笔记本电脑

## 公交司机 主动上交

本报11月1日讯(记者 王璐)10月31日下午,大学生李珊乘公交车回家,不慎将装有笔记本电脑的包落在了公交车上。驾驶员徐云川捡到包后,主动交给了公司。

1日,记者在临沂市公交总公司电车公司见到了李珊。李珊告诉记者,10

月31日下午,她从郑城坐火车回临沂,下了火车后换乘K9路公交车回家。

李珊由于下车时太过匆忙,将自己携带的一个包落在了公交车上。当她意识到丢了包时,公交车已经开走。李珊说,她赶紧给公交公司打电话,但是当时公交公司已经下班,

没人接听电话。

“我包里有一台笔记本电脑,还有刚从家里带来的棉衣……”因担心遗落在公交车上的包会被其他乘客顺手拎走,李珊整晚都没有睡好。

11月1日一大早,李珊再次拨打了公交公司电话,在得知包已经被驾驶

员徐云川送到了公司。“真是太感谢徐师傅了,电脑里有很多学习资料,丢了会给我造成很大的困扰。”

没能见到徐师傅,但李珊打通了徐师傅的电话表达了自己的谢意。“丢包的人肯定很着急,我可以理解他们的心情。”徐云川说,这是他应该做的。

# 《糖尿病的革命》高居畅销书榜首,我市计划免费发放2000本 读懂这本书,糖尿病人逐步停针停药!

近日,《糖尿病的革命》一书在临沂市各大书店畅销,成为糖尿病领域的热门读物。该书由著名糖尿病专家撰写,详细介绍了糖尿病的最新研究成果和治疗方法,为糖尿病患者提供了科学的指导和实用的建议。临沂市计划免费发放2000本,以帮助广大糖尿病患者更好地了解疾病,实现自我管理,逐步实现停针停药的目标。



《2010年度学科第一畅销书》

《糖尿病的革命》一书由著名糖尿病专家撰写,详细介绍了糖尿病的最新研究成果和治疗方法。该书指出,糖尿病并非不治之症,通过科学的饮食、运动和药物治疗,患者可以实现自我管理,逐步实现停针停药的目标。该书还介绍了最新的胰岛素治疗方案,帮助患者更好地理解和使用胰岛素,提高生活质量。

该书在出版后迅速走红,成为糖尿病领域的畅销书。临沂市计划免费发放2000本,以帮助广大糖尿病患者更好地了解疾病,实现自我管理,逐步实现停针停药的目标。该书还介绍了最新的胰岛素治疗方案,帮助患者更好地理解和使用胰岛素,提高生活质量。

临沂市计划免费发放2000本,以帮助广大糖尿病患者更好地了解疾病,实现自我管理,逐步实现停针停药的目标。该书还介绍了最新的胰岛素治疗方案,帮助患者更好地理解和使用胰岛素,提高生活质量。

领书热线:0539-8884293 15725396573